

KAHAN

Zpravodaj Městského úřadu Příbram



Stalo se



Starosta Ing. Pavel Pikrt se zúčastnil setkání hornických měst v Českém Krumlově.



MUDr. Ivan Šedivý a Ing. Juraj Molnár při prohlídce rekonstruované podlahy v ZŠ Bř. Hory.



Domov důchodců na Březových Horách je v provozu již 10 let. Oslava byla opravdu příjemná.



Snímek p. Václava Náprstka se vracíme k letošní Příbramské svatohorské šalmaji dne 13. září.



Za vítězky z prodeje vlastního pečiva na šalmaji skautky adoptovaly jednu varhanní píšťalu.

Cyklostezka byla otevřena a další projekt je připraven

Dne 23. září 2014 byl slavnostně ukončen projekt „Cyklostezka Hořejší Obora–Flusárna“.

V tento den se u objektu Q-klubu sešli na slavnostním stříhání pásky významní hosté: senátor MVD. Josef Řihák, hejtmán Středočeského kraje Ing. Miloš Petera, ředitel Úřadu Regionální rady Střední Čechy Ing. Václav Chytil, starosta Příbrami Ing. Pavel Pikrt, 1. místostarosta MUDr. Ivan Šedivý a radní Ing. Juraj Molnár.

„Na tuto akci byla městu Příbram přidělena dotace z Regionálního operačního programu Střední Čechy (ROP SČ). Bylo vybudováno cca 720 m cyklostezky a cyklotrasy v centru města Příbram – na spojnici mezi rezidenční částí a centrem města,“ řekl starosta Ing. Pikrt. Tato cyklostezka byla budována s cílem zvýšit počet obyvatel využívajících cyklo-dopravu jako primární přepravu po městě a navazuje na již vybudované úseky (zejména v oblasti Hořejší Obora) tak, aby cyklo-dopravou byl přístupný železniční a autobusový uzel (nádraží ČD a autobusový terminál). Celý projekt umožní cyklistům bezpečný průjezd centrem města.

Projekt byl zahájen v dubnu a ukončen v srpnu letošního roku. „Celkové výdaje projektu činily cca 5 milionů korun,

dotace byla ve výši 1,7 mil. Kč a zbývající částku 3,3 milionu Kč platilo město ze svého rozpočtu. V rámci tohoto projektu město Příbram spolupracuje s dlouhodobými partnery s cílem podpořit využití cyklostezky a zvýšit dopad projektu na každodenní cyklo-dopravu po městě,“ doplnil MUDr. Šedivý.

Partnery tohoto projektu jsou Tělocvičná jednota Sokol Příbram, Centrum pro zdravotně postižené a seniory Středočeského kraje – pobočka Příbram I, Obchodní akademie a Vyšší odborná škola, Příbram I, Na Příkopcech 104 a Okresní hospodářská komora v Příbrami. Právě mladí cyklisté ze Sokola Příbram si vyzkoušeli, jak se jim bude po nové cyklostezce jezdit. A šlo jim to opravdu dobře.



INVESTICE DO VAŠÍ BUDOVNOSTI
SPOLUFINANCOVÁNO EVROPSKOU
UNII Z EVROPSKÉHO FUNDU PRO
REGIONÁLNÍ ROZVOJ

Klidová zóna Ryneček

V polovině srpna 2014 byla zahájena realizace projektu „Výstavba klidové zóny Ryneček“. Cílem projektu je vybudovat kvalitní multifunkční prostor, který přinese do centra města možnost aktivně trávit volný čas pro obyvatele všech věkových skupin.

Vybudování klidové zóny Ryneček kombinuje prvky pro rodiny s dětmi všech věkových kategorií, aktivní dospělá, ale i pro seniory. Bude tak vybudováno místo, kde se budou na jednom místě kombinovat kulturní, společenské, vzdělávací, sportovní a další aktivity. Projekt přímo navazuje na vybudování nové cyklostezky, která vede podél zóny, a dojde tak k propojení cyklo-dopravy a aktivního odpočinku na Rynečku. V rámci projektu budou vybudovány inovativní prvky jako lanové centrum, kombinované dětské hřiště se senioreparkem, ale i oploceným výběhem pro volný pohyb psů. Celý areál bude trvale otevřen a je plně bezobslužný.

Celkové náklady na realizaci jsou téměř 11 mil. Kč. Na tento projekt byla schválena dotace z Regionálního operačního programu Střední Čechy ve výši až cca 8,9 mil. Kč (85 % z celkových způsobilých výdajů), nicméně v oblasti podpory není dostatek finančních prostředků, projekt je zatím projektem náhradním a dotace bude vyplacena v případě zařazení dodatečných finančních prostředků např. z důvodu pohybu kurzu Kč/€ nebo úspor v rozpočtu po výběrových řízeních. Plánovaný termín ukončení realizace projektu je polovina prosince tohoto roku.

V rámci tohoto projektu město Příbram spolupracuje s dlouhodobými partnery, kterými jsou Okresní hospodářská komora v Příbrami, Centrum pro zdravotně postižené a seniory Středočeského kraje – pobočka Příbram a Tělocvičná jednota Sokol Příbram.

Slovo starosty



Vážení spoluobčané, nastal měsíc říjen, který s sebou přináší všechny podzimní radosti – krásně zbarvenou přírodu, lesy plné hub, výlovy rybníků.

Letošní říjen je také měsícem volebním. Čekají nás hned dvoje volby najednou.

Komunální, ve kterých si zvolíme nové zástupce obcí a měst, a také volby senátní, ze kterých bude jasné, kdo bude náš region zastupovat v příštích šesti letech v dolní komoře Parlamentu.

Oboje volby jsou hodně důležité. Politické strany, hnutí a sdružení nabízejí celou řadu kandidátů. Jejich výběru věnujte proto opravdu velkou pozornost. Je velice lehké napsat slova na papír, ale jsou reálná? Jdou vůbec splnit? Mějte otevřené oči a věnujte čas přečtení volebních programů. Přemýšlejte, jakou chceme Příbram. Bez emocí zkuste vyhodnotit, co se ve městě podařilo udělat. A já myslím, že je toho opravdu hodně. Ale hlavně: PŘIJDE K VOLBAM.

Říjen ale není jenom o volbách. Ve městě bude dokončena celá řada oprav místních komunikací. To je akce, která s sebou nese samozřejmě mnoho komplikací. Všichni ale také víme, že bez nich se stavby tohoto typu neobejdou. Po skončení projektu nás na další desítky let čekají kvalitní vozovky po městě.

Koncem uplynulého měsíce proběhlo jedno z posledních jednání příbramských zastupitelů v tomto složení. Jsem rád, že to bylo jednání poměrně klidné a konstruktivní. Diskutovalo se třeba o rekonstrukci pěší zóny Cíl. To je lokalita, která si určitě zaslouží zásadní proměnu, a zastupitelé se na přípravě rekonstrukce shodli.

Důležitým materiálem bylo i schválení Pravidel pro poskytování finanční podpory z rozpočtu města Příbram. Schválená pravidla budou nyní pro všechny oblasti společná, a všichni tedy budou mít stejné podmínky. Každoročně budou vyhlášeny tematické okruhy a termíny pro podání. Platnost tohoto materiálu začíná 1. ledna 2015.

Vážení občané, závěrem mi dovoluji, abych se s Vámi v tomto sloupku, který vždy patřil příbramskému starostovi, rozloučil. Uvidíme, co nás v nadcházejícím období čeká a s kým se budeme na této stránce setkávat.

Šťastnou ruku přeje

Ing. Pavel Pikrt

FARMÁŘSKÉ TRHY OBORA PŘÍBRAM

Zářijové farmářské trhy jsou již minulostí. Tentokrát její počasí přivítává, což se pozitivně odrazilo i na návštěvnosti. Říjnové farmářské trhy se uskutečnily již 18. 10. 2014 v obvyklém čase v areálu Hořejší Obory.

Věříme, že i teď bude návštěvníkům co nabídnout. Na těchto trzích nebudou chybět kromě čerstvé zeleniny brambory na uskladnění. Účast také přislíbili prodejci frgálů a rakytníkových výrobků. Jinak bude sortiment obvyklý – podzimní květiny, sazenice, bohutínské pečivo, žampiony, burčák, velký výběr uzenin, domácích zákusků, koření, čerstvé pražená káva, kvalitní med a výrobky z něj. Ochutnat můžete výbornou zeleninovou polévku, vařenou v kotlíku. Nebude chybět tradiční posezení u dobré klobásy, kávy nebo piva.

Za realizační tým Ing. Ota Hauptmann